

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ BELMORE ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ
ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΠΑΝΤΕΣ



ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Με την παρούσα γνωρίζουμε στους ενορίτες μας και όλους τους ομογενείς της παροικίας μας, ότι την ερχόμενη Κυριακή 3 Μαρτίου 2013 εις τον Ιερόν Ναόν των Αγίων Πάντων, θα ιερουργήσει ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δέρβης κ. ΙΕΖΕΚΙΗΛ:

Όρθρος και Θεία Λειτουργία 7.30 – 11.00 π.μ.

Εκ του γραφείου του Ιερού Ναού

Order of AHEPA NSW and NZ
District Lodge
in Conjunction with the District Lodge
Chapters Antigone and Arete

σας προσκαλούν

στην εκδήλωση που διοργανώνουν στο πλαίσιο

της Διεθνούς Ημέρας της Γυναίκας

την Κυριακή 3 Μαρτίου 2013

στο AHEPA HALL (394-396 Princes Hwy, Rockdale)

και ώρα 6.00 μ.μ.

Επίσημη προσκεκλημένη ομιλήτρια θα είναι η υποπρόεδρος στο Σύνδεϊ
κα Θεοδώρα Τουμανίδου Τόλιου

σύζυγος του Γενικού Προξένου της Ελλάδος στο Σύνδεϊ κ. Βασιλείου Τόλιου

Επίσης η κα Λίτσα Διακοβασίλη, συντονίστρια της εκδήλωσης,
ραδιοπαρουσιάστρια και πρόεδρος του District Lodge NSW and NZ
θα μιλήσει με θέμα: "Γιατί είμαστε Ελληνίδες"

Δύο Γυναίκες - Δύο Εποχές
ΑΝΤΙΓΟΝΗ - ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΔΕΛΤΑ

Σας προσκαλούμε να υποστηρίξετε με την παρουσία σας
την προσφορά της Γυναίκας στους αγώνες της κοινωνικής ζωής.
MC Louisa Melas (President of Chapter Arete)

Στο τέλος της εκδήλωσης θα προσφερθούν καφές και εδέσματα.
Είσοδος ελεύθερη.

Λίτσα Διακοβασίλη 8509 5274, 0418 258 760



Αισιόδοξες προβλέψεις για την πορεία της αυστραλιανής οικονομίας

Σε σταθερή πορεία ανάπτυξης θα συνεχίσει η αυστραλιανή οικονομία, σύμφωνα με τον Οργανισμό αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας, Standard And Poor's.

Ο οργανισμός διαπίρωσε την πιστοληπτική ικανότητα της Αυστραλίας στο 3ΑΑΑ, υπογραμμίζοντας όμως ότι η οικονομία της χώρας δεν είναι «άτρωτη» από εξωτερικούς παράγοντες που δημιουργεί η

αβεβαιότητα από την πορεία της παγκόσμιας οικονομίας.

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ δήλωσε ότι κατά πάσα πιθανότητα το δολάριο Αυστραλίας θα παραμείνει ισχυρό, αλλά ο κατασκευαστικός τομέας της χώρας θα συνεχίσει την ανοδική του πορεία, αρκεί η χώρα να παραμείνει μπροστά στους τομείς της ποιότητας και της καινοτομίας.

Οκτώ τραυματίες από κατάρρευση μπαλκονιού

Οκτώ άτομα τραυματίστηκαν προχθές το βράδυ, όταν κατάρρευσε το μπαλκόνι σπιτιού όπου δειπνούσαν, με αποτέλεσμα να πέσουν από ύψος 7 μέτρων σε αυτοκίνητο που ήταν σταθμευμένο από κάτω.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας τόνισε ότι διενεργούνται έρευνες για να εξακριβωθούν τα αίτια του ατυχήματος, ενώ παρά-

λλη επιβεβαίωσε ότι μία γυναίκα υποβλήθηκε σε χειρουργική επέμβαση, ενώ άλλα τέσσερα άτομα νοσηλεύονται σε σοβαρή κατάσταση στο νοσοκομείο με τραύματα στη λεκάνη και στη σπονδυλική στήλη.

Το ατύχημα έγινε λίγο μετά τις 10 το βράδυ σε σπίτι στην περιοχή Lane Cove στο βόρειο Σίδνεϊ.

Κατασχέθηκαν ναρκωτικά αξίας \$438 εκατομμυρίων

Η αστυνομία της Ν.Ν.Ουαλίας πιστεύει ότι εξάρθρωσε σπείρα λαθρεμπόρων ναρκωτικών στο Σίδνεϊ μετά την κατάσχεση 585 κιλών του ναρκωτικού «ice», η αξία του οποίου στη μαύρη αγορά ξεπερνά τα \$438 εκατομμύρια. Η αστυνομία είχε ανακαλύψει τα ναρκωτικά σε 38 πλαστικές σακούλες που έφεραν την σφραγίδα «χημικών καθαρισμού», σε αποθήκη του West Ryde βορειοδυτικά του Σίδνεϊ.

Συνέλαβε δε τρεις άντρες, έναν 21χρονο από το Σίδνεϊ, έναν 32χρονο από τη Σιγκαπούρη και έναν 51χρονο από το Χονγκ Κονγκ. Σύμφωνα με τον ίδιο εκπρόσωπο



της αστυνομίας ήταν η μεγαλύτερη κατάσχεση του ναρκωτικού «ice» που έχει γίνει στην Αυστραλία.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ "Ο ΕΡΜΗΣ"

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,

22 ημέρες Σύνδεϊ – Κύπρο/Λάρνακα – Ιεροσόλυμα – Αθήνα – Κωνσταντινούπολη – Μακεδονία – Μετέωρα – Πελοπόννησο – Ολυμπία – Πάτρα – Αθήνα – Σύνδεϊ.

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγή ονόματος εμπιστευτείτε μας.

Τιμή \$5,300 Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια Σύνδεϊ – Κύπρο – Τελ/Αβίβ – Αθήνα. Αθήνα – Σύνδεϊ.

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με έλληνα ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 – 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720